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VEREADOR FELIPE CAMOZZATO (NOVO) – Comunicação de 

Líder: Obrigado, Presidente. Não consigo conter a risada aqui, pois 

meus colegas de plenário me fazem dar risada. Mas a minha fala 

será positiva, especialmente depois da sessão de alongamento que 

tivemos aqui, neste dia especial. Mas cumprimentar também o 

público que nos assiste, Vereadores e público da TVCâmara, a 

mensagem positiva que eu queria trazer diz respeito ao trabalho 

deste parlamento. No ano passado, nós aprovamos a emenda a lei 

orgânica do município de Porto Alegre que prevê a publicização dos demonstrativos 

financeiros das nossas estatais e empresas de economia mista. Apresentamos isso, 

muitos Vereadores subscreveram o processo, depois votaram, aprovamos por 

unanimidade nesta Casa o projeto que inicialmente foi de minha autoria, mas que 

prontamente foi abraçado por todo este parlamento por entender a importância de termos 

os dados mais transparentes e que as nossas estatais e empresas de economia mista 

pudessem ter suas publicações dos demonstrativos financeiros nos mesmos padrões que 

as empresas de capital privado, listados em bolsa, por exemplo. E,desde o início deste 

ano, quando venceu o prazo colocado do primeiro quadrimestre do exercício 

subsequente, que foi recentemente, as nossas estatais publicaram seus demonstrativos 

financeiro, seguindo essa nova legislação aprovada por esta Câmara. Então, eu gostaria 

de aproveitar para cumprimentar as nossas estatais, cumprimentar as nossas... a própria 

Prefeitura em conseguir disponibilizar isso, que não só está disponível para os 

parlamentares, que poderiam fazer o trabalho de fiscalização, como também para a 

própria população poder fazer essa consulta e verificação de como é que andam as 

nossas estatais e empresas de economia mista. Importante dizer, estivemos 

recentemente em outros departamentos da Prefeitura como o DMAE, onde fomos 

atendidos, eu e meu chefe de gabinete, pelo engenheiro Darcy Nunes dos Santos, que 

hoje é diretor-geral do DMAE, que também manifestou vontade e interesse de que as 

autarquias também tivessem esse tipo de fiscalização, esse tipo de transparência 

também, uma vez que isso é entendimento de todos de que é benéfico para a cidadania. 

A gente ter informações disponíveis e de fácil consulta, seja pelos parlamentares, seja 

pelos órgãos fiscalizadores, seja pelo cidadão, é bom para todos e por isso eu saúdo a 

Prefeitura e as nossas estatais por terem feito o seu dever de casa, cumprido essa 
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legislação aprovada por unanimidade nesta Casa e que sinalizou, talvez, para todo o 

País, uma referência de transparência que foi essa emenda à Lei Orgânica. Então, 

encerro aqui a minha fala, desejo um bom dia, uma boa tarde de trabalho para todos. 

(Não revisado pelo orador.) 

 


